
【令和 5年度 学校教育自己診断】 

 学校生活をより充実したものとするため、生徒・保護者・教職員に対して、学校教育活動や取り組みに

関するアンケートを１０月末から１１月にかけて実施しました。今年も保護者の方から Google フォー

ムで回答いただき、６０８名の方にご協力いただきました。保護者・教員の回答を集めるのに多少時間が

かかったことから、Classi や Google クラスルーム等を使用した連絡手段以外にも連絡方法を考える必

要があると考えています。 

 

◎生徒に対する質問では、「学校に行くのが楽しい（92.1）」「友達関係がうまくいっている（96.1）」「学

校行事は充実していて楽しい（96.8）」「行事等でクラス・学年・学校全体で協力して取り組んでいる

（97.8）」の項目の肯定的回答が高くなっています。一方で「HR等で将来の進路や生き方について考え

る機会がある」の項目が79.7%と例年より低い回答となりました。各学年によって差が生じていること

から、来年度以降質問内容も含めて検討する必要があると考えています。 

◎保護者の方の回答からは、「友達関係」「学校行事」「部活動が活発」などの質問に対する肯定的回答が

90％を超えています。行事等の参加など学校への関心を高く持っていただいているように思います。し

かし、授業に関する項目においては昨年度よりも低い数値となり、3年と1，2年とでは大きな差がある

ため、今後原因等を考えていかなければと思っています。 

 

 


